



第七十二届会议

议程项目 28(b)

提高妇女地位：第四次妇女问题
世界会议和大会第二十三届特别
会议成果的执行情况

提高联合国系统中妇女的地位

秘书长的报告

更正

1. 第 42 段

将 5 023 改为 5 325

将 4 399 改为 4 526

将 20.8 改为 22.4

2. 第 45 段

将第 1 句改为：

尽管非总部地点自上一个报告期以来大幅增加了 8.1%，但是妇女仍只占非总部专业及专业以上职类职业提升的 36.8%（见 A/69/346，图五），按职等分列的进展仍不均衡。

3. 第 83(k) 段

将第一句改为：

需优先考虑和加强妇女问题协调人/性别问题协调中心的作用，因而要给予其适足水平的资历和责任、明确和书面的职权范围、适当分配的专用时间和财政资源以及履行与性别平等主流化和性别均等有关的基本职能培训。

